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Profil LED LIT-L

Cena 479.33 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1937

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Hliníkový profil 
Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 

 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Jednoduchá montáž, elegantní a elegantní vedl profil je určen pro povrchovou montáž. Díky tomu můžete vytvářet jedinečné
stropní osvětlení, které bude dokonale vyhovovat každé místnosti, a to jak reprezentativní a funkční. Profil může být
namontován nejen na stropech, ale i na svislých plochách a na různých křivek, které také umožňuje zajímavé uspořádání stěn
nebo podkroví. Kontrolka profil umožňuje vytvářet jedinečné světelné sady, které kombinují funkčnost a pohodlí s
mimořádnou světelný efekt. V kombinaci s inteligentními senzory či regulátory, můžete vytvořit jedinečné osvětlení, které
budou přizpůsobené podle vašich potřeb.

Investicemi do vedl profilu, můžete si být jisti, že osvětlení bude fungovat spolehlivě, efektivně a energeticky úsporné. Vedl
profily s připnul LED pásky poskytují vynikající osvětlení interiéru a zároveň nespotřebovávají tolik energie ze sítě. Nahrazením
tradiční zdroj světla s LED osvětlením, budete investovat do významné úspory v budoucnu. Pracují dobře v interiéru i
exteriéru. Díky nim mohou vytvářet lehké úpravy v domech a bytech, stejně jako v kancelářských prostor, nebo ve veřejných
budovách. Široké využití profilů vedených je zárukou, že každý interiér bude mít místo pro ně vypadat dokonale.

LIT-L KPL profil po instalaci je pokryta omítkou, která poskytuje elegantní povrchovou úpravu. Poskytuje měkké, lehké světlo,
které vytváří zajímavou atmosféru uvnitř. Profil je na speciální pásy, které lze snadno odstranit, takže můžete snadno a rychle
provádět servisní nebo údržbářské práce. Jakmile namontován na zvoleném povrchu, ready-made svítidlo vypadá efektivně
klenutý oblouk, z něhož je nakreslena světlo. Mezi příslušenství pro tento profil jsou dva typy spouště - mléka nebo
transparentní. Výběr spoušť závisí na individuálních potřebách uživatele. Chcete-li mít jasné, silné světlo, které se rozsvítí
interiér doporučujeme transparentní závoj. Mléčná membrána bude perfektní, když je profil být součástí dekorace a
interiérového designu. Světlo pronikající mléka pochvy je mírně tlumen a filtruje se, čímž se vytváří jedinečnou atmosféru v
interiéru s důrazem na prvky, které je třeba zdůraznit.

Předkládaná profil je vyroben z těch nejkvalitnějších materiálů a materiálů, zajištění bezproblémového a dlouhotrvající
používání. Je odolný vůči mechanickému poškození, tak je po mnoho let to vypadá stejně dobře jako právě po instalaci.
Sestava profilu je jednoduchá a bezproblémová, takže si můžete udělat sami. LIT-L KPL profil se skládá z ARIT-L kloubové
montážní lišta, silikonový kabel a jedinečný ONISA profil, který slouží jako základ pro LED. Montáž lišty nevyžaduje tvorbu
drážek, stačí umístit silikonové lano ve zvoleném místě a vložte hmoždinky. Celá konstrukce je pak zakryté omítkou. Po
dokončení celé sestavy, předem připravený ONISA svítidlo se vkládá do kterého je páska je vložen. Pak už stačí jen připojit
napájení a veškeré osvětlení bude fungovat dokonale.

LIT-L KPL je určen pro celou řadu příslušenství, aby byla zajištěna jeho plynulý provoz. Zveme vás, abyste se seznámili s
prvky, které zaručí bezproblémové osvětlení každého interiéru. Profil LIT-L KPL je návrh pro uživatele, kteří se starají o
originální, moderní a pohodlné interiérů. Osvětlení pomocí vhodně vybrané profily vedly bude ideální nejen jako ozdoba, ale
také jako hlavní zdroj světla. Důrazně doporučujeme moderní a technologicky vyspělé LIT-L KPL profily.
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